





C. ARTURO ISRRAEL ASCENCIO GÓMEZ
PRESIDENTE MUNICIPAL DEL H. AYUNTAMIENTO
DE PONCITLAN, JALISCO Y PRESIDENTE DEL COMITÉ
DE TRANSPARENCIA DEL GOBIERNO
MUNICIPAL DE PONCITLÁN, JALISCO
PRESENTE

LIC. JOSÉ ALFREDO RODRIGUEZ DE ALBA
CONTRALOR MUNICIPAL DEL H. AYUNTAMIENTO DE
PONCITLÁN, JALISCO E INTEGRANTE DEL COMITÉ
DE TRANSPARENCIA DEL GOBIERNO
MUNICIPAL DE PONCITLÁN JALISCO
PRESENTE

El que suscribe Lic. Alejandro Márquez Ledezma, Titular de la Unidad de Transparencia del Gobierno Municipal de Poncitlán, Jalisco, CONVOCA:

A la Vigésima Quinta Sesión Ordinaria de la Administración Pública 2021-2024 del Comité de Transparencia del Gobierno Municipal de Poncitlán, Jalisco., misma que se llevará a cabo el día martes 24 de enero de 2023, a las 09:00 Hrs., en las instalaciones del Palacio Municipal, ubicado en la calle Ramón Corona número 25 Ote., Col. Centro de este municipio, bajo el siguiente Orden del Día:

- Lista de Asistencia y declaración del Quórum legal.
- II. Revisión del Expediente 3153/2023/14
- III. Clausura de Sesión.

Sin otro particular de momento, espero contar con su puntual asistencia, quedo como su atento y seguro servidor.

REC BIDO

23-67e-23

CONTRALORÍA
GOBIERNO MUNICIPAL DE PONCITLAN, JAL

ATENTAMENTE

Poncitlán, Jalisco a 23 de enero del 202

LIC. ALEJANDRO MARQUEZ LEDEZMA Poncitión
TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA

H. AYUNTAMIENTO DE PONCITLÁN, JALISCO.

Gobierno Municipa 2021 2024

PRESIDENCIA MUNICIPAL

0

Juntos hacemos la diferencia